

Corrigenda:

- Jahrg. IV H. 1 p. 62 Z. 19 u. 20: Das Zitat: 1880
Phyll. Giraudi u. s. w. ist hier zu streichen und
p. 63 unter *M. linearis* Schnk, aufzuführen.
- Heft 2 Tafel I Fig 1 hinzuzufügen unten am Ende der
freien Punktreihe: p s t.
- Heft 2 p. 89 Z. 22 v. o. ist zu lesen: *Quartinia* statt
Juartinia.
- „ „ p. 89 Z. 25 v. o. ebenso.
- „ „ p. 90 Z. 13 v. o. ebenso.
- „ „ p. 90 Z. 17 v. o. ebenso.
- „ „ p. 90 Z. 21 v. o. ebenso.
- „ „ p. 90 Z. 11 v. o. ist zu lesen *Q.* statt *J.*

Empfehle den Herren Entomologen meine
vorzüglichen schwarzen

Stahl - Insekten - Nadeln,

und sende ich Proben davon auf Wunsch umsonst zu.

Herm. Kläger, Nadler-Meister.

Berlin S. 42, Luisenufer 8.

Chalastogastra,

sicher bestimmt und complet,

100 Exemplare in 50 Arten: 6 Mk.,

200 Exemplare in 100 Arten: 10 Mk.,

500 Exemplare in 200 Arten: 20 Mk.

bietet an:

F. W. Konow, p.,

Teschendorf

bei Stargard i. Mecklenburg.

ZOBODAT - www.zobodat.at

Zoologisch-Botanische Datenbank/Zoological-Botanical Database

Digitale Literatur/Digital Literature

Zeitschrift/Journal: [Zeitschrift für systematische Hymenoptero-
logie und Dipterologie](#)

Jahr/Year: 1904

Band/Volume: [4](#)

Autor(en)/Author(s): Anonymus

Artikel/Article: [Corrigenda. 193](#)